Информация
о  профилактике правонарушений

  в сельском поселении Зильдяровский сельсовет  на 01.01.2018 г.
   На 01 января 2018 года в сельском поселении Зильдяровский сельсовет зарегистрированы 1850 человек,  число детей, подростков  и молодежи в возрасте до 35 лет – 806 чел. 
  При администрации сельского поселения созданы и действуют общественные инспекции : социально-профилактический центр и общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди  несовершеннолетних, которые содействуют в обеспечении общественного порядка и профилактики правонарушений по месту жительства граждан.
   В течении года проводились плановые и внеплановые посещения неблагополучных семей на дому со специалистами отдела администрации района,  проводились рейды совместно с участковым уполномоченным полиции, специалиста  и   главой сельского поселения.    Проводятся посещении на дому  по неблагополучным семьями с составлением актов ЖБУ.
          Общественной инспекцией по делам несовершеннолетних рассматриваются вопросы по несовершеннолетним, состоящим на учете в ОиППН, летней занятости подростков.
          На учете при администрации сельского поселения  в социально опасном положении  состоят 4 семьи,  в трудно жизненной ситуации   находятся 5 семей.

          В ПДН отдела МВД России по  Миякинскому району состоят 2 семьи: 
-   Шарафутдинова Резида Минибаевна и Кабиров Радик Рафаилович,
-   Каримова Гульназ Айратовна и Каримов Рустам Анварович.
       В целях активизации деятельности по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, улучшению индивидуальной воспитательной работы ОиППН при администрации СП Зильдяровский сельсовет за   2017 год проведено  12 заседаний. Количество лиц, обсужденных на заседании ОиППН -  6. 

      Заседания СПЦ проводятся по представлениям, информации с отдела внутренних дел по Миякинскому району, а так же по жалобам и заявлениям от населения. За 2017 год на заседании СПЦ оформлено 12 протоколов.

       Работа по профилактике правонарушений среди подростков ведется на тесном, активном сотрудничестве с   участковым уполномоченным полиции отдела МВД по Миякинскому району.   Проводятся профилактические , воспитательные беседы по предупреждению правонарушений с несовершеннолетними,  и с родителями подростков.
населения. 

За 2017 год на заседании СПЦ оформлено 24 протоколов.   

    Активизирована работа ДНД.
    В целях противопожарной безопасности установлены  автономные  пожарные  извещатели  семьям, находящихся в  социально опасном положении.
Конкретная проводимая работа:
· работает ОиППН при администрации сельсовета, с посещениями на дому.  

· работает СПЦ при администрации сельсовета

· с семьями, находящимися в социальном опасном положении, и, состоящими на  учете  ОиППН, постоянно проводятся профилактические беседы с приглашением родителей и работников УУМ;

· систематически проводятся рейды домой с целью контроля условий проживания несовершеннолетних, составляются акты ЖБУ.

· совместно с педагогическими коллективами, участковым инспектором обсуждается состояние правонарушений среди подростков. 

· организуются различные тематические мероприятия направленные на предупреждение правонарушений среди подростков.
· контролируются  родители подростков страдающих алкоголизмом 

· составлен график ДНД совместно с работниками школы, родителей.
Специалист по делам молодежи                                                   Абдуллина Ф.А.       

